



Учитель & ученик

Учитель & ученик

в газете

Богатырская школьная

Газета кружка «Проба пера»
Богатырской базовой школы Полоцкого района

Февраль 2019 года



№6

Стоимость по подписке – 20 копеек



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

*В этом месяце отмечают самый замечательный праздник -
ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ - наши педагоги и учащиеся:*

*Пупышев Кирилл
Богданов Данила
Карчёв Даниил
Ласовский Владислав
Крупин Артём
Гавриленко Кирилл*

*Саулов Тимофей
Кудрявцева Алеся Михайловна
Ободова Татьяна Ивановна
Белоус Марина Васильевна
Лешик Алла Ричардовна*



Пожелаем в день
рождения,
Чтоб сбывались все
мечты.
Было чудным
настроенье,
Доброты и красоты.

Чтоб свершались все желанья,

Улыбались небеса,
Оправдались ожидания,
И искрились чтоб глаза
От любви, от счастья,
смеха.
Жизни долгой и
чудес!!!



Снова рады приветствовать Вас, дорогие читатели! Февраль в этом году не радует нас привычными для этого времени года морозами и обильными снегопадами, а во «БШ», как и прежде, готово согреть горячими приятными новостями!

Первое знаковое событие месяца - это, конечно же, **вечер встречи выпускников**. В этом году он прошел в необычном формате: не было традиционной помпезности и пышности, а просто дружеская, теплая встреча со своими классными руководителями, ставшими близкими людьми.



Выпускники прошли по обновленной школе, полюбовались уютными кабинетами, вспомнили, как весело и дружно они жили в стенах Богатырской школы...

А уже **7 февраля** спортивная команда нашей школы приняла активное участие в **районных соревнованиях по зимнему многоборью**. Каменькова Даша, Переходцева Мария, Кленов Артем, Качанов Олег, Лось Тимофей, Михеенко Никита и Кургонас Екатерина, не щадя сил, выкладываясь на полную мощь, старались заявить о себе как о достойных соперниках в биатлоне, прыжках в длину и подтягивании.

Как сообщили нам из достоверных источников, наши спортсмены заняли второе место в группе «С». Ждём официального подтверждения и награждения!!!

8 февраля состоялось расширенное заседание пионерской дружины имени А.А.Дроздова.



Поводом послужила значимая в нашей истории дата - день юного героя-антифашиста.

По традиции, пятиклассники напомнили

присутствующим имена этих мужественных людей, рассказали об их героических, хотя и очень коротких жизнях. Также в этот день пионерская дружина школы пополнилась новыми членами: в ряды БРПО вступил Ломакин Кирилл.

9 февраля ожидали все: школьники, педагоги и сами активные участники мероприятия, потому что в этот день нас прошли традиционные дружеские соревнования, но не между учащимися школы, а между военнослужащими в/ч 25888 и нашими мальчиками. Свою школу представляли Дубовский Сергей, Дорошкевич Даниил, Лось Тимофей, Саулов Тимофей. К ним примкнули выпускники: Кириллов Андрей



и Кляшторный Дмитрий.

Первое задание включало в себя маршировку, как на



настоящем плацу. Конечно же, на этом этапе победили гости.



Дальше участникам предстояло пройти «по болоту», надеясь только на своего товарища. Здесь уже БОГАТЫРИ отличились и по времени, и по проворству. Конкурс на меткую стрельбу выиграли военные. А вот в стрельбе на точность учащиеся доказали, что они лучшие. Последнее испытание предполагало проверку на быстроту реакции. Здесь с разбегом в два балла также победила наша команда.



В общем итоге, победу одержала Богатырская школа. Юрий Владимирович вручил победителям сладкие призы, а их соперникам - почетную грамоту за активное участие в гражданско-патриотическом воспитании молодежи.

Материал подготовила Кондрашина Евгения

13 февраля самые активные ребята, представители школьной организации БРТО (Кондрашина Е., Переходцева М, Кургонас Е., Шидловская Е. и Дубовский С.), получили уникальную возможность сразиться не на словах, а на деле, в прямом значении, с соперниками из СШ №14. Получить максимум позитивных эмоций, почувствовать себя героями приключенческого фильма, проявить собранность, сплоченность они смогли в игре по лазерному бою в развлекательном центре «Квазар».



15 февраля - памятный, торжественный и одновременно грустный день. Именно



в этот день вспоминают мужественных людей, многие из которых, жертвуя своей жизнью, исполняли долг перед Родиной.

На встречу с нашими школьниками пришел кавалер Ордена мужества, участник первой Чеченской войны **Алексей Александрович Чикалин**. Гость рассказал очень много интересного про те страшные испытания, про то, что им довелось пережить... Сам он из семьи военного, отец также воин-интернационалист. Он был для Алексея Александровича примером, а для него примером послужили ветераны Великой Отечественной войны.

В рассказе Алексея Александровича много раз звучало слово «Родина». Он пояснил, что для него, как и для сотен солдат, любовь к матери - часть малой Родины. Он призвал слушателей беречь и любить свою маленькую родину во всех смыслах этого слова. Также Алексей Александрович на собственном примере показал, что непопулярные сегодня у молодых людей увлечения, например, вышивание, могут совершать чудеса. Так, он сам смог восстановить раненую руку благодаря этому виду рукоделия.

В завершение встречи почетный гость вручил книги «Я - грамадзянін Рэспублікі Беларусь» ребятам, которым исполнилось 14 лет. Такой чести удостоились Кургонас Екатерина, Логовская Диана, Цыкунов Александр, Михеенко Никита, Слисский Андрей.



В знак благодарности, а также в преддверии Дня Защитника Отечества гость получил музыкальные подарки от наших школьников и, конечно же, цветы.

Страничку подготовила Байкова Александра

Немного прошло времени, как наши гости из в/ч 25888 покинули стены школы, а уже 20 февраля талантливые ребята отправились с ответным визитом. Повод был серьёзный: поздравить настоящих Защитников Отечества с их праздником.



Концертная программа так и называлась – «Во славу Отечества!».

Звучали патриотические песни: «Наша армия», «Традедушка», «Сто дней до приказа»,

«Защитники Отечества», «Армия нужна».

Музыкальные номера подготовили учащиеся 3-го класса, Гонтарев Даниил, Лисица Ирина, Кондрашина



Евгения и Пугачева Яна. Семиклассники подарили танцевальную композицию «Нас миллионы».

Наши ребята смогли создать праздничную атмосферу за несколько дней до праздника, и сами получили массу позитива. Правду говорят, что гораздо больше удовольствие получаешь, когда даришь подарки, а не получаешь их.

Редакция «БШ» присоединяется ко всем теплым словам и пожеланиям, прозвучавшим в адрес Защитников Отечества, а также, пользуясь возможностью, поздравляет всех представителей сильного пола, которые учатся и работают в нашей школе:

**С Днем защитника поздравить
Разрешите от души!
Вас желаем мы прославить.
Мира, счастья вам, любви!
Всем здоровья мы желаем,
И почета вам, друзья,
Славы, силы! Поздравляем
С 23 Февраля!**

Материал подготовила
Лисица Ирина



С 13 по 22 февраля в школе прошла Декада гуманитарных наук.

Учащиеся 5-9 классов окунулись в мир истории и географии родного края, белорусского языка и литературы, русского языка и литературы. Их ожидали занимательные и познавательные мероприятия: «Умники и умницы», «Что? Где? Когда?», «Своя игра», час исследователя, эрудит-квиз, брейн-ринг...

Утром 13 февраля всех входящих в школу ожидал блиц-тест «Знаете ли Вы?». Участникам предстояло ответить на занимательные, шуточные и серьёзные вопросы. Никто не сдавался сразу, даже те, кто не всегда знали ответы на вопросы, искали компромиссные ответы.

Особенно понравилась школьникам такая форма как квест. «Полоцкие робинзоны» искали клады из областей гуманитарных наук, стараясь обогнать своих соперников как по знаниям, так и по времени. Основная сложность состояла в правильном определении дальнейшего маршрута. Но и на этом этапе «заблудившихся» не было.

14 февраля состоялась встреча с уже хорошо знакомым каждому в нашей школе Петром Ивановичем Бугановым. Петр Иванович читал новые произведения, а также уже полюбившиеся

слушателям разнохарактерные стихи. У слушателей было много вопросов, и П.И. любезно ответил на все.

С особым волнением учащиеся 6-8 классов посетили Спасо-Евфросиниевскую церковь. Кроме интересной информации о жизни Преподобной, они получили возможность зажечь свечи в храме, помолиться о родных и близких у раки с мощами святой.

Проявить творчество и знания родного языка ребята смогли, принимая участие в квилт-акции «Ромашковый букет родных слов». Для оформления «своей» ромашки нужно было подобрать самые

нежные, мелодичные слова. С этой работой все классы справились «на отлично».

21 февраля - в день родного языка - прямо с порога звучали белорусские слова: «Добрай раніцы», «Калі ласка», «Дзякуй», «Прабачце»... Акцией «Раніца з роднай мовай» отметили важный день в стенах школы.

22 февраля самые активные участники Декады получили сертификаты на получение высоких отметок, а также всем класса вручили благодарности.

Обзор мероприятий Декады подготовила Штукина Алина



Еще одно ожидаемое событие месяца – конкурс «Тарень школы – 2019».



В этом году мероприятие прошло накануне Дня Защитника Отечества. Чтобы немного разрядить обстановку и поднять настроение волнующимся участникам, на сцену поднялись учащиеся 3-го класса, которые исполнили озорную песенку. Затем нам представили претендентов на звание «Тарень школы». Ими стали Шмеркин Максим, Иванов Артём, Саулов Тимофей, Михеенко Никита, Емельянов Роман.

Емельянов Роман.

Вначале, по традиции, был конкурс визиток. Пятиклассники подготовили оригинальное представление своего героя. Шестой класс сделал акцент на юмористической постановке. Семиклассники удивили массовым вальсом. Восьмиклассники рассказали о необходимых характеристиках идеального парня. Девятый класс просто рассказал об увлечениях своего представителя. В преддверии 23 февраля и конкурсы были военной направленности. Первый предполагал знания военной терминологии. На втором этапе участники должны были продемонстрировать зрителям выносливость, спортивные качества – прыгать на скакалке. Здесь безусловным победителем стал Тимофей: он продержался на спортивном снаряде одну минуту пятнадцать секунд. Третье задание состояло в том, чтобы за максимально короткое время «спасти» гибнущих людей, т.е, повязать им на запястье ленточки определенного цвета. Дальше была проверка на артистизм: парням был предложен видеоролик, на котором мастер танцевал известное всем «Яблочко». Их задача состояла в том, чтобы максимально похоже исполнить элементы композиции.

Пока многоуважаемое жюри в составе авторитетных в школе людей: Петра Ивановича Буганова, Юрия Владимировича Шлюпского, Романа Викторовича Дабижи – подводило итоги, участники танцевального кружка показали, как в идеале должны танцевать настоящие моряки.



В результате сложного выбора жюри всё же подвело итоги: благодарности за активное участие получили Шмеркин Максим и Михеенко Никита, 3-е место занял Иванов Артём, 2-е – Саулов Тимофей, победу одержал Роман Емельянов.



Материал подготовила Байкова Александра

ПОЭТИЧЕСКАЯ СТРАНИЧКА

В нашей школе подрастает новое поколение молодых поэтов. На Ваш суд, уважаемые читатели, выносятся их пробные работы – так сказать, проба пера. Знакомьтесь: будущие звезды поэтического небосклона Полотчины.

Морозная ночь.
Освещенные луной деревья стоят, не шелохнутся.
Ветра нет.
И не заметно никакого зверя,
И даже птичек малых нет.
Приукрасились заборы
В белоснежные уборы.
Превратились все дома
В расписные терема.
Лес морозом тоже скован,
И трещат его оковы.



Кирилл Ломакин

Солнышко сияет,
Дует ветерок.
Замолчали птички –
Значит, будет дождь.

Влад Иващенко



Иду я в поле перед речкой
И вижу лес я золотой.
Он весь звенит от птичьих песен
И в нем мне дышится легко.

Максим Шмеркин

Сажу я на стуле,
Смотрю я в окно.
Пытаюсь я с мамой придумать кино.

Ваня Шидловский



Выписывайте нашу газету, и вы всегда будете в курсе всех школьных событий. Подписка у руководителя кружка.

Следующий номер выйдет 25.03.2019 г